

Erratum

Cleve Clin Q 1981; **48**: 361–363

Page 363, paragraph two should read:

The intraaortic balloon pump (IABP) was used in 52 patients in 1980 in comparison with 80 patients in 1979. Of the 52 patients, the IABP was placed preoperatively in 9, intraoperatively in 32, and after the first 12 hours in 11. Fifteen of the 52 patients had percutaneous insertion. Thirty-seven of the 52 survived and were discharged.

The last sentence of the first paragraph of the summary should read:

IABP use, including preoperative insertion for unstable angina, decreased.